Epwtnua 1
No replypAPeTE TNV KATAOKEUN OUTOOXESLOU SUVALOUETPOU

Av bev £xelg otn 81aBeon oou €va amAo SUVAUOUETPO, OMWG AUTO oTn SuTAavr) KOV, KATAOKEVOOE EVal
oUTooXESL0 SUVOUOUETPO XPNOLUOTIOLWVTOG €Aathiplo 1 Adotixo. Me to SUVAUOUETPO UMOPOUME va
HUETPAOOUE KAl TIAAL TN Halo eVOG CWHATOG, AV XPNOLUOTIOLC0U LE TNV opakatw Sdtadikaaota.

ITEPEWOE TO €val AKPO TOU ehatnpiou oe éva kapdi, 6€0e 0To AAAO AKPO TOU EAATNPILOU €va TO TILATAKL KOl
OTEPEWOCE OTOV TOLXO TILOW OO TO EAATAPLO La LETPOTALVIO TTPpOTEXOVTAG N apXn TNG LeTpotawviag (twun 0)
va Bploketal oto (610 UPog Ye To onueio 0To omoio SEVETAL TO TLATAKL LE TO EAATAPLO.

Epotpo 2
21O €AOTNPLO TOU OXNHATOG, TOMOOETNCAUE LATEC KOL LETPICALE TNV AVTLOTOLXN EMLUAKUVON TOU.TpAPapE TIg
HUETPNOELC OTOV MAPAKATWITIVAKAL.
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Na oxeblaoete mavw otn pwtoturia mou cag 66nKe, To SLAYPAUUAETILUAKUVONG - LAlag
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Epwtnua 3.

(A)  Me tn BonBela tou Slaypappatog mou oxedidoate, va Bpeite t palo mou TPOKaAel emunkuvon
25mm kot va dei€ete mavw oto SLaypappa mwe To BPAKATE.

(B) Me tn BonBela tou dlaypapupatog tou oxedlacate, va BPELTe TNV EMUAKUVON TTOU TIPOKAAEL pia pala
700g kot va Selfete mMAVW 0TO SLAYPOUMO TTWE TO BPNKATE.
Onwg dpaivetal oto dtaypappa n pala mou npokaAel empnkuvon 25 mm eivail 500 gr
Onwg daivetal oto SLaypappa n EMLUAKUVON TToU TipokaAeital and pala 700 gr eivatl 35 mm

Epwtnua 4.
Na cupnAnpwBei n npdtaon .

To pey€On palo, €MUAKLUVON OTA TTPONYOU LEVA EPWTAMATA ELVAL TTIOOA .....cvecveeee. Kol To Stdypapud
TOUG ELVAL ........e.e.ee..... TIOU SLEPYETOL ATTO TNV APXA TWV AEOVWV.

To pey€Bn pala, €mpnKuvon ota tponyoupeva epwtnuata eivat mood ANAAOTA kal To SLaypopud Toug
elval EYOEIA mou SLEpeTal amo v apxn Twv agovwy.

Epwtnua A

NA XAPAKTHPIZEIZ KAGEMIA ANO TIZ MAPAKATQ NPOTAZEIZ Q% 3Q2TH (X) H QX AANOGAZMENH (A).
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1. Avo Stadopetikd UALKA TTou éxouv tooug dykoug (m.x. 1cm3 ) éxouv ioeg pdleg
NAOOZ , éxouv SLadopeTiKEG Laleg

2. Mmnopoupe va dtakpivoupe U0 UAKA ard TNV TUKVOTNTA TOUG Toug. 2QITO

. . , K
3. Movada nukvotntag oto S.l. eivatto 1 m—%szo

Ofpa B.Eva oyKOUETPLKO Ot pL epLExel 162mée vepod. 2to vepo Bubiloupe éva ocwpa Kal BAETOUUE TTWE N
oTaOun Tou vepou oto ot pl avePaivel ota 286m#e . Na umtoAoyioete 0 Oykog Tou cwpatog o€ me kat |

] 286m¢

— 1 162m¢e i

—

~—
VzQMATo): =286 ml -162 ml = 124 ml
VzQMATo): = = 124:1000 I+ =0,124 I+

Oépa . Eva Swudtio €xel uko¢ 10m, mAdtog 4m kat UPog 3m. Mowog eival o dykog tou dwuatiov og m3
kot o€ Aitpa (8); M'vwpilouvpe mwe 1m3=10002

vPog

TIAGTOG

UNKog
Viomatioy = 10m- 4m -3m=40- 3 m3 = 120 m3

Viomatioy = 120 m3 = 120.000 ¢

Ofpa A.

00 O

2TO MAPATMANQ 2XHMA O ZYIrOz [ZOPPOMEI . ZTON APIZTEPO AIZKO EINAlI TOMNOOGETHMENA 3 IAIA
ZOMATA KAI 2TO AEZIO TO I1AIO ZQMA KAI ENA X TAOGMO TOY 1kg

1. NABPEOEI H MAZA TOY ZQMATO?Z 2E kg KAl g
2. NA BPEOEI TO BAPOZ TOY
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1. EITQ X kg H MAZA TOY SQMATOS. AN AQAIPESOYME KAI ANO TOYZ AYO AISKOYZ TO 3QMA OA
MEINOYN
X+X=1"H 2X=1"H X=1:2 'HX=0,5kg=0,5-1000g = 500 g

2. TOBAPOZWEINAl W=m-10 HW=0,5 10’ HW=5N

Ofpa E.
A)Na yivel n MapaAKATW AVTLOTOLXLON HETAEU PEYEOWV KOl TWV OVTIOTOLYWV OV

1) OYKOG a) 1°C OYKOG ->
2) uéda B) 1N

3) nukvotnTa V) 1dm?3

4) Bapog 6) 1Kg

5) XPOVOC £) 1 sec

6) Bepuokpacia oT) 1 %

oyko¢ > 1 dm?3 , péla -> 1 Kg, mukvotnta - 1% , Bdpog > 1N, xpdévog > 1sec, Osppokpacia > 1°C

Ofpa IT.
Na ypadouv (3) dtadopéc palag — Bapoug

MaZa Bapog

Tn pala ™ peTpape To BGPOG TWV CWHATWY TO
pe Quyod olykpong ¢ HeTpdpe pe SuVaUGHETPO, Snwg

pe {ooug Bpaxioves. . Oheg Tig Buvdpels, /
|

"

Movada pérpnong mg Halag elva Movada pérpnong Tou Bapoug
TO XAGypappo (1 kg). eivat To Newton (1N).

H pdla evég owparog eival To BGpog evég owpaTog, N

otabepr), (a oe kGBe T6No. eAKTIKY) SnAady) SUvaun nou
QoKelTal oTo owpa autd
peraBaiAsral arnd Tono oe Tono.

Ofua Z.

Na pHeETATPATTOUV OTLG OVTLOTOLYEG LOVASEC LETPNONG

(a). 120 min = ......... h
(b).0,5It=............ ml
(c).1,8t=........ Kg
(d).180 sec=............min

(a).120min=120:60h=2h
(b).0,5 It = = 0,5 -1000 ml= 500 ml
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(c).1,8t=1,8 - 1000 Kg= 1800 Kg
(d).180 sec= 180 : 60 min =3 min

Ofpa H.

Na yiver n mopoxkdTo avriotoiyion:

1) Advet 0 xpvooc o) 100°C
2) Al 10 TorydiKt B) 1000 °C
3) Bpélet 1o kabopd vepd ) 36,6 °C
4) Ztov Kavadd pa yeyepvn pépa d) 0°C

7) Kavovikn Oeppoxkpacio copatog 0) -25 °C

1) Avdver 0 xpvobdg 100 °C

2) AlveL TO TaYaKL 1000 °C

3) Bpater o kaBapo vepo 36,6 °C
4) Xtov Kavoda o yetpepivi) pépa 0°C

7) Kavovikn Ogppokpacio cdpatog -25 °C

Ofpa O.
i) MoLog eival o TUTOC TNE TUKVOTNTAC;

ii) TL dpuokd péyebog elval To kaBe cUUPBOAO OTO TUTIO TNG;

iiii) Na ypaete 500 HOVASEC HETPNONG TNG TIUKVOTNTOG

i) p=7
ii) Mukvotnta (p) pala (m) oykog (V)

Kg gr
iii) 1 —3 KAI 1@
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